

## **Zpráva o výběrovém dotačním řízení Ministerstva životního prostředí na podporu koordinačních projektů NNO v ochraně přírody a krajiny pro rok 2018**

Výběrové dotační řízení Ministerstva životního prostředí (dále jen „MŽP“) na podporu koordinačních projektů nestátních neziskových organizací v ochraně přírody a krajiny pro rok 2018 bylo vyhlášeno na webových stránkách MŽP dne 13. října 2017, s ukončením přijímání žádostí do 15. listopadu 2017.

Cílem výběrového řízení byla finanční podpora spolků a obecně prospěšných společností, které svou činností pokrývají podstatnou část území České republiky a koordinují velký počet lokálně významných projektů.

Finanční prostředky alokované na tento program v celkové výši 5 mil. Kč byly rozděleny do dvou podprogramů:

I Koordinace projektů na podporu biodiverzity – s maximální výší dotace 3 mil. Kč.

II Koordinace podpory pozemkových spolků – s maximální výší dotace 2 mil. Kč.

Dne 27. listopadu 2017 proběhlo v sídle MŽP otevření obálek s přihláškami do výběrového řízení. Základní formální náležitosti stanovené ve Vyhlášení výběrového řízení splnily dvě přihlášky a byly postoupeny expertní komisi k dalšímu hodnocení.

Zasedání expertní komise k vyhodnocení žádostí o podporu projektů se konalo dne 7. prosince 2017. Na tomto zasedání expertní komise stanovila pořadí projektů a navrhla výši podpory v rámci jednotlivých podprogramů.

### **V rámci Podprogramu I - Koordinace projektů na podporu biodiverzity**

- Bude poskytnuta dotace ve výši 3 000 000,- Kč na projekt spolku Český svaz ochránců přírody s názvem „Otevřený program Ochrana biodiverzity 2018“

### **V rámci Podprogramu II - Koordinace projektů pozemkových spolků**

- Bude poskytnuta dotace ve výši 2 000 000,- Kč na projekt Českého svazu ochránců přírody s názvem „Podpora vzniku a rozvoje pozemkových spolků v ČR – koordinace hnutí pozemkových spolků“

Praha, 15. prosince 2017

Schválil:

Ing. Vladimír Dolejský, Ph.D.,  
náměstek ministra – ředitel sekce ochrany přírody a krajiny

Zpracoval: odbor obecné ochrany přírody a krajiny